

校企合作展作品 名企现场选人才

福州大学厦门工艺美术学院在晋江科教园区上演服装大秀



本报讯(记者 施珊妹) T型台、闪光灯、模特秀……昨日,福州大学晋江科教园区上演了震撼的服装服饰大秀——福州大学晋江科教园区2021届服装与服饰设计专业毕业展暨企业宣讲招聘会在此举行。这是福州大学晋江科教园区举办的第二届服装与服饰毕业汇报展演。

据悉,本次毕业展共有服装38个系列,鞋靴、箱包、首饰25个系列,分为传统文化传承、时尚潮流、未来科技

三大主题。此次毕业设计作品以静态展览+动态展示的形式举行。活动现场,除了展示服饰设计班的鞋、包、首饰等毕业设计作品,还举行了服装整体动态展示。这些作品吸引了诸多企业的关注,李宁、乔丹、爱定客、361度、特步、晋江卡诗斐数码科技等公司,更为学生的作品提供开发与制作服务。本次活动的志愿者服装由晋江灿宸工贸有限公司大力支持。

事实上,福州大学与晋

江企业的校企合作深度合作不仅于此。福州大学厦门工艺美术学院院长李超德告诉记者,此次毕业汇报演出的同时,还举办了七匹狼、利郎两大服装品牌的企业专场招聘会。这一零距离、面对面开展的人才对接服务活动,不仅没让学生进一步了解服装品牌,也让品牌更好地招揽人才,让校企合作进一步升温。

“目前,福州大学厦门工艺美术学院服装系大三全年段和

部分大四学生、研究生驻晋江科教园区,我们希望依托晋江鞋服产业集群基地优势,充分发挥产学研合作优势,完成专业实践学习。”李超德说,另外,我们相关鞋服产业服务平台都已落户晋江科教园区,目前有福建省服装与服饰时尚产业公共服务平台、福州大学国家大学科技园时尚创意设计中心、福州大学服装与时尚艺术研究所,将进一步开展晋江鞋服产学研合作,服务地方经济。



“薪火相传 童心向党” 晋江市党史学习教育专题巡演走进三六一度嘉鸿幼儿园



通讯员 徐维耕 摄

本报讯(记者 柯雅雅) 昨日上午,“薪火相传 童心向党”晋江市党史学习教育专题巡演第二场走进三六一度嘉鸿幼儿园,掌上木偶剧《金星花·小萝卜头》的表演,吸引了园内146名小朋友的目光。

剧中,当小萝卜头朗读起《静夜思》时,小朋友们高声齐诵“床前明月光,疑是地上霜……”;当剧中奏响国歌时,小朋友们一同高声齐唱……“这是我第一次认识小萝卜头,他好勇敢。”大二班的张瑾轩说。

晋江市掌上木偶艺术保护传承中心党支部书记蔡美娜告诉记者,此次巡演主要是走进校园,为了让学生能够更好地理解“小萝卜头”宋振中、“江姐”江竹筠等烈士的革命故事,晋江市掌上木偶艺术保护传承中心特地重新编排了节目,让以往近两个小时演出得以在40分钟内精彩演绎,“精炼后的剧情仍需要16人一同参与表演,为了将故事演绎得更加精彩,大家一有空闲就聚在一起探讨练习。”蔡美娜表示,希望通过精彩入微的表演,用非遗作品将革命精神传递给学生。

“让幼儿园的孩子理解党史并不是一件简单的事情,但此次木偶戏表演寓教于乐的形式使得孩子们对革命英雄人物有了深刻印象,在孩子们心目中扎下了爱国的种子。”三六一度嘉鸿幼儿园园长林加玲告诉记者,园内都是三六一度厂区职工的孩子,此次表演也让孩子们有机会了解闽南文化。

据悉,专题巡演将走进10所中小学、幼儿园等,到校演绎掌上木偶《金星花·小萝卜头》等红色剧目,以学生喜闻乐见的形式,引导他们更好地学习党史,从小树立理想和信念,当好红色基因的“传承人”。

上市公司圈

恒安国际发行10亿元短融

本报讯(记者 柯国笠) 近日,恒安国际(股票代码:01044.HK)发布公告称,于2021年5月25日,该公司已完成发行本金额为人民币10亿元的第一期短融,票面利率定为每年2.90%及为期182日。

据悉,此次恒安国际发行短融的所得款项计划用作补充该公司及其附属公司的营运资金及偿还部分境内子公司的银行贷款。

此次发行完成后,恒安国际注册申请的总计30亿元的短期融资债券中,其余已核准但未发行的短融金额为人民币20亿元。

事实上,今年以来,恒安国际连续完成多个短融发行。今年3月26日,恒安国际完成发行本金额为人民币10亿元的第一期超短融,票面利率定为每年3.08%,为期181日;4月15日,完成发行本金额为人民币10亿元的第二期

超短融,票面利率定为每年3.0%,为期180日。截至4月26日发行的10亿元超短融后,恒安已完成全部总额为30亿元的超短融。

恒安国际仍然对外公告上述超短融资金用途为补充该公司及其附属公司的营运资金及偿还部分境内子公司的银行贷款。

昨日,恒安国际收盘报每股50.450港元,总市值达594.07亿港元。

七匹狼累计回购4568万股 占比6.05%

本报讯(记者 施珊妹) 近日,福建七匹狼实业股份有限公司(股票代码:002029)发布关于股份回购比例达6%暨回购进展情况的公告。

截至2021年5月25日,七匹狼累计回购股份4568万股,占公司目前总股本的比例为6.05%,最高成交价为6.45元/股,最低成交价为4.95元/股,

交易金额为2.59亿元(不含交易费用)。

此前,七匹狼披露了《回购报告书》。该公司决定使用自有资金以集中竞价交易方式回购公司发行的人民币普通股(A股),用于实施股权激励或员工持股计划。回购资金总额不低于人民币1.5亿元(含)且不超过人民币3亿元

(含),回购价格不超过人民币6.50元/股(含),若按回购总金额上限3亿元人民币,回购价格上限人民币6.50元/股进行测算,预计可回购股份数量约为4615万股,占公司目前总股本比例为6.11%,具体回购股份的数量、金额以回购期满时实际回购的股份数量、金额为准。

“六一”欢乐礼包关爱外来工子女



本报讯(记者 曾小凤) “六一”儿童节到来之际,晋江市总工会在外来工子弟学校开展“温暖相伴·欢乐六一”关爱外来工子女活动,以更好地解决外来工的后顾之忧,促进外来务工子女健康、快乐成长。

昨日,晋江市总工会4个小组分别走访慰问了晋江7所外来工子弟学校和幼儿园,为孩子们送去书本、文具、零食等慰问品,并为他们送去节日的祝福。

此外,25日,晋江市总工会还在陈埭镇霞村外来工子弟小学开展“六一”进校园慰问关爱活动,向90名品学兼优的学生送上图书及学习用品;向220名家庭贫困生每人赠送校服一套。

当天还开展了丰富多彩、寓教于乐的“欢度六一”游园活动。孩子们结合学党史、垃圾分类、文明创城等主题活动进行闯关,凭闯关的游园券,领取由泉州市总工会和晋江市总工会准备的“六一欢乐礼包”。

“我是一名来自贵州偏远山区布依族的农民工子女,5年前,我和爸爸妈妈来到晋江,晋江各级党委、政府为我们提供了很多优惠政策,让我很快融入第二故乡,生活学习在晋江,感觉很温暖。”陈埭霞村外来工子弟学校五年级学生代表陈雪婷表示,当父母为学费而苦恼不已时,晋江市总工会及时向他们伸出援手;当他们学习有了进步时,各级政府、各个部门给予他们物质上的奖励及精神上的鼓励。

近年来,晋江市总工会全力实施“大服务”行动,助力职工工作生活更美好。今年“六一”儿童节,晋江市各级工会组织根据职工家庭和子女需求,积极组织开展关爱帮扶、走访慰问、亲子教育、家风家教宣传等多种形式的关爱活动,将党的温暖和工会组织的关爱送到广大职工及其子女身边。

为进一步解决来晋务工人员子女的教育问题,帮助贫困家庭子女完成学业,鼓励品学兼优的学生更加努力学习,晋江市总工会自2010年以来,常年开展来晋务工人员子女助学奖学活动,体现晋江对广大来晋务工人员的关爱。截至目前,活动为外来工子弟学校和外来工子女赠送书籍和学习用品价值达46.14万元,共向4000人次贫困学生发放助学金185万元,向1000人次品学兼优学生发放奖学金35万元,让孩子们感受到了第二故乡的温暖。



曾小凤 摄

分类广告

2021年5月27日 星期四
广告热线:13305077599
晋江市白蚁防治公司
13959940793

遗失

【兹有本人李契(350582196305218561)遗失由泉州世茂新领域置业有限公司于2013年8月30日开具的K3-1地块193车位收据一张,金额:10000元,现声明作废。】
【兹有本人李契(350582196305218561)遗失由泉州世茂新领域置业有限公司于2013年8月31日开具的K3-1地块193车位收据一张,金额:40000元,现声明作废。】
【兹有本人林清钰(350582199412031026)遗失由福建金丘地产有限公司于2018年8月9日开具的9#305定金收据一张,收据号:0184282,金额:5000元,现声明作废。】
【兹有本人林清钰(350582199412031026)遗失由福建金丘地产有限公司于2018年8月16日开具的9#305房款收据一张,收据号:0184200,金额:35680元,现声明作废。】
【兹有本人林清钰(350582199412031026)遗失由福建金丘地产有限公司于2018年8月16日开具的9#305房款收据一张,收据号:0184501,金额:6123元,现声明作废。】
【兹有本人林清钰(350582199412031026)遗失由福建金丘地产有限公司于2018年8月16日开具的9#305房款收据一张,收据号:0184199,金额:50000元,现声明作废。】

晋江市依稼服装干洗
英林布兰奇洗衣连锁
专业护理各类奢侈品,服装、鞋类、包包、床上用品、毛毯、地毯、窗帘、汽车坐垫、儿童座椅、沙发坐垫、手表带等清洗与护理。
电话:1355959677 洪滨晓
(微信同号)

晋江恒起包装材料有限公司年产PVDC片状肠衣膜5500吨、塑料包装膜及包装袋(厚度均≥0.025mm)2500吨项目环评征求意见稿公示

我公司委托泉州市蓝天环保科技有限公司开展年产PVDC片状肠衣膜5500吨、塑料包装膜及包装袋(厚度均≥0.025mm)2500吨项目的编制工作,报告书现已基本完成。现向公众进行公示,环评征求意见稿可登录链接:https://share.weiyun.com/UkZcuzsJ查看,公众意见网络链接:https://share.weiyun.com/xTkgLw5;公示期限自即日起10日,欢迎公众来电来函咨询。
地址:泉州市晋江市永和镇德边村;
联系方式:田建新,15803355397。
晋江恒起包装材料有限公司
2021年5月27日

遗失声明

晋江市安海镇郑春耀食杂店不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY13505820163723,现声明作废。
晋江市安海镇郑春耀食杂店
2021年5月27日

遗失声明

福建南方物业管理有限公司不慎遗失晋江市磁灶人民法院于2019年7月15日开具的福建省人民法院诉讼费专用票据(预收),案号:(2019)闽0582字第民初8549号,电子票号:№00079278,金额5823元,现声明作废。
福建南方物业管理有限公司
2021年5月27日

云南、贵州晋江商会开展党史学习教育

本报讯(记者 王云霏)近日,云南、贵州晋江商会在遵义开展“重温红色记忆 永远跟党走”党史学习教育。

活动期间,晋江商会一行参观了遵义会议会址、苟坝会议会址、美丽乡村花茂村、娄山关红军战斗遗址,并举办党史学习教育专题讲座,邀请西南政法大学马克思主义学院硕士研究生冉焯讲授《遵义会议和遵义会议精神》。

昆明市福建晋江商会会长蔡伟毅表示,学习教育令大家深深感受到了中国革命的胜利来之不易,每个人都应该继承党的优良传统,弘扬党的优良作风,传承红色基因,做好本职工作,充分展示商会组织和民营企业的责任担当,努力为社会发展添砖加瓦。

昆明市福建晋江商会党支部书记丁嘉龙说,在新时代里,更需要坚定理想信念,继承和发扬革命先烈顽强拼搏、勇往直前的大无畏精神,传承好长征精神和遵义会议精神,坚定“不忘初心,永远跟党走”的信心和决心。

福建省纤检中心举办羽绒服装质量提升专题研讨会

本报讯(记者 施珊妹)近日,福建省纤检中心举办国家标准 GB/T 14272-2021《羽绒服装》质量提升专题研讨会,利郎、柒牌、特步、乔丹等全省羽绒服装生产企业的30余名代表参加了会议。

研讨会以理论与实操相结合的方式。会上,福建省纤检中心技术专家对GB/T 14272-2021《羽绒服装》新标准作了详细解读,通过新旧标准对比,深入浅出地引导企业掌握新标准的适用范围、规范术语内涵及相关技术要求,并安排了羽绒检测实操演示,指导企业实际生产中做好品控管理,提高产品质量。现场答疑环节,会议组织将日常实操中遇到的质量问题摆上桌面热烈讨论,积极总结宝贵经验,切实推动工作改进。

福建省纤检中心针对纺织服装企业质量提升“痛点”、“难点”需求提供培训、技术标准宣讲讲解等一系列技术服务,通过靠前服务,精准提升企业惠企实效,持续打造有高度、有厚度、有深度、有温度的惠企服务品牌。

与会企业纷纷表示,本次专题研讨会对于帮助企业准确理解和遵循标准、掌握质控要点、提高基础管理水平具有重要意义,获得参会企业的一致好评。